O060061aoINN YPOK reOMeTPUH
3a KypcC 8 KJiacca

O







Pelltenue 3ama4y Ha roTOBBIX
yeprerxKax

O

[lepenTn K peLeHuntro




3amnoJIHUTE IPOMYCKU, UYTOOBI IIOJIYUNIOCH
BEPHOE YTBEPIKJIeHUE:

O

Hauartp Tect




1. CymMMa yIJI0B BBIIIYKJIOT'O N-yI'OJIbHHUKA PaBHA .

O

2. Econ ABCD — nnapajuiesiorpaMm, To :

a)AO = ...,BO = ...; 6)£A0D = 2 ..;

B) AB = ,BC = ...,l") SABO = sn SABCD;

) Sagpcp = ---Sind;e) AD - BE = ...
B C

L O
A [ 1

E D




3. Eciiu ABCD — ipsIMOyTOJIBHUK, TO:

O

a)A0 = ..BD; 6)2A= +C= ..;

B) AC =+4f.... ¥ CD%; B)Supp= ... AR ~AD:

B C




4. Eciu ABCD — pom0, To:

@) Sapcp = 5 ...; 6) AO — buccekTpuca ...;

A

O

B)AC ... BD; 1)BK ... BE;

.
\KQ}E/

D

C

’




5. B npamoyrosbHOM TpeyroabHuke ABC, BD —
BBICOTA, TOT/A: @

@) =i R8Ty Y AB=ARE

B)BC=...-(x+¥); D) (x+¥y)?= ..;

S
T)AABD~ A ...; ) == ++;
BDC
B
/X
A C

D




6. B AABC BD - Ouccekrpuca.

O

SaBp AD Sasp AB

B el P o W

SEDC Secp




O

a)AB... AC; 6)AC-AD=...B) AB2=....T)AQ%=..




O

LADB = ...;6) LAOC £ = ... £ADC; B) 2CDB =

]

O

51. -..;T)£ZDAB =U ...




O

AB P e
Ecu A ABC ~ AMNK v — = k,To ——= = ABC _

MN Punk  Sumnk




10.

O

Ecnu Touka O — LeHTP BNMCAHHOW B TPEYronbHMK OKPY>KHOCTU, To O-
TOukKa . . .




THE END




Bri0epuTe BepHbIM OTBET U3 NP0 KEHHbBIX:

O

Hauartp Tect




11. Ecaim KP = 11 cMm, TO

a) KE =EP =5,5 CM;
b) KE=8SCM,EP=3CM WINKE =3 CM,EP =
8CM

¢) KE =6CM, EP = 5 CM.




12. YToJ A paBeH:







14. BAABC AA u BB — menuaHsbt :

a) CO = 4 CM, C.O = 2 CM, ECJIU BB, =
6 CM;
b) CO/CC, =1/2; B
) Syoc: = Sapc /0 — A




15. Eciin O- TouKa 1nepeceyeHust

CEpPEUHHBIX IIEPIIEHIUKYISAPOB K
cTopoHam TpeyrojbHuKa ABC, To:

O

a) O - IIEHTP OIIMCAHHOH OKPY>KHOCTMH;
b) O - IEHTP BIMCAHHOI OKPY;KHOCTH;

¢) O—-TOYKAIIEPECEYUEHUA ME/IMUAH, bUCCEKTPUC
M BBICOT TPEYI'OJIbHUKA ABC.




16. Ecaiu O — ieHTp BOIMCAHHOU

B UeThIpeXyrojbHUK ABCD
OKPY>KHOCTH, TO:

O

0) LA+ £C= B+ £D = 180% 6) AB+ CD = BC + AD;8) ABCD - keazpar




11. Ecotu NP || KE, To:
O

MN NP 6)NP NK )MN_ NK
KE PE' 7’ MP PE

a)

MP KE'




18. Ecoim A ABC —

npsimoyroyibHbIN ( £ C = 90), TO:

a b
a) SinA = :0)cosA =—;B)tg A=
: va? + b? ) a '™

Va2 + b?




19. Ecau sin a = 1/3, To:

O

2V2 8 3 2V2 J_i
4

a) cosa=T ;tga= 2\/5; 6)cosa=§;tga= E;B)cosa= T;tga=




KBaapar — 3T0:

O

INPAMOYT'OJIBHHUK, Y KOTOPOI'O BCE YIJIbl PABHbI;
POMB, Y KOTOPOI'O JNAT'OHAJIN PABHDbI;

ITAPAJIJIEJIOTPAMM, ¥ KOTOPOI'O BCE YIJIbI
ITPAMBIE.




THE END




O

BTOP!VI YPOBEHb

NMEPBbIN YPOBEHb

















































JloMalltHee 3aJilaHue

O

I YPOBEHD: PEIIINTD 3A/TAYMH N 10 -15 HA I'OTOBbIX
YEPTE?KAX

II YPOBEHDb: PEIINTD JOIIOJIHUTEJ/IBHDBIE SA/TAYN.

,Z[OHOJIHI/ITQJII)HI)IG 3aZla4du




